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Порядок определения свободных цен на электрическую энергию (мощность)
 для категории прочие потребители ООО «ВОЭС» 
на период с 01.07.2013 года по 31.12.2013 года по формулам

Для первой и второй ценовой категории
Стоимость 1 киловатт-часа электрической энергии определяется следующим образом: 
Тсвоб = Твэс + Тсн
где: 
Твэс – фактический предельный уровень нерегулируемой цены на электрическую энергию для категории прочие потребители ОАО «Волгоградэнергосбыт» первой или второй ценовой категории с диапазоном напряжения ВН или СН-2 или НН с максимальной мощностью принадлежащих потребителю энергопринимающих устройств менее 150 кВт или от 150 кВт до 670 кВт или от 670 кВт до 10 МВт за соответствующий месяц (расчетный период), в рублях за киловатт-час (без НДС)
Информация о фактических предельных уровнях нерегулируемых цен на электрическую энергию для потребителей ОАО «Волгоградэнергосбыт» размещается на официальном сайте ОАО «Волгоградэнергосбыт» в сети «Интернет» www.energosale34.ru., и считается определенной с момента опубликования. 
Тсн – сбытовая надбавка ООО «ВОЭС», утвержденная приказом генерального директора ООО «ВОЭС» от « 18 » июня 2013 г. № 23, в рублях за киловатт-час (без НДС)

Для четвертой ценовой категории
Стоимость электрической энергии и мощности для потребителей четвертой ценовой категории определяется следующим образом: 
Тсвоб = ТсвобЭЭ + ТсвобМ + Тсод эл.сетей
ТсвобЭЭ = ТвэсЭЭ + Тсн
ТсвобМ = ТвэсМ
Тсод эл.сетей = Тсод эл.сетей
где: 
ТвэсЭЭ – ставка за электрическую энергию фактического предельного уровня нерегулируемых цен для категории прочие потребители ОАО «Волгоградэнергосбыт» четвертой ценовой категории, в рамках которой ставка за электрическую энергию нерегулируемой цены применяется к фактически поставленному потребителю (покупателю), с максимальной мощностью принадлежащих потребителю энергопринимающих устройств менее 150 кВт или от 150 кВт до 670 кВт или от 670 кВт до 10 МВт, объему электрической энергии по нерегулируемой цене на уровне напряжения ВН или СН-2 или НН в час соответствующего месяца (расчетного периода), в рублях за киловатт-час (без НДС);
Тсн – сбытовая надбавка ООО «ВОЭС», утвержденная приказом генерального директора ООО «ВОЭС» от « 18 » июня 2013 г. № 23, в рублях за киловатт-час (без НДС)
ТвэсМ – фактическая ставка за мощность предельного уровня нерегулируемых цен для категории прочие потребители ОАО «Волгоградэнергосбыт» четвертой ценовой категории, определяемая в отношении поставляемого за соответствующий месяц (расчетный период) потребителю (покупателю), с максимальной мощностью принадлежащих потребителям энергопринимающих устройств менее 150 кВт или от 150 кВт до 670 кВт или от 670 кВт до 10 МВт, объема мощности, в рублях за киловатт (без НДС);
Тсод эл.сетей – ставка, отражающая удельную величину расходов на содержание электрических сетей, тарифа на услуги по передаче электрической энергии, определяемая органом исполнительной власти субъекта Российской Федерации в области регулирования тарифов в отношении расчетного периода и уровня напряжения ВН или СН-2 или НН, в рублях за киловатт (без НДС).
Информация о фактических предельных уровнях нерегулируемых цен на электрическую энергию (мощность) для потребителей ОАО «Волгоградэнергосбыт» размещается на официальном сайте ОАО «Волгоградэнергосбыт» в сети «Интернет» www.energosale34.ru. и считается определенной с момента опубликования. 
 


